

HIDROGLET P1

Përzierje vetëniveluese për nivelimin e sipërfaqeve të dyshemesë (të trasha deri në 20 mm), e përgatitur në bazë çimentoje.

Përputhet me EN 13813, CT-C30-F7

FUSHA E APLIKIMIT

Për rrafshimin (rrafshimin) e pabarazive deri në 20 mm në sipërfaqet e dyshemesë prej betoni ose këmisha të dyshemesë me çimento, përpara se të realizohet trajtimi përfundimtar i dyshemesë së parketit, laminatit, dyshemeve PVC dhe atyre prej gome. Është i përshtatshëm për instalim manual dhe makineri.

VETITË

- ngjitje e shkëlqyer;
- përgatitje e thjeshtë;
- vendosje (instalim) e thjeshtë;
- vetëniveluese;
- ekonomike

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

VEÇORIA	METODA	VLERA E DEKLARUAR
Pamja	-	pluhur gri
Faktori i materialit uhor W/M	-	0,20-0,24
Masa vëllimore në gjendje të freskët	-	1,95-2,10 cm ³
Rezistenca ndaj shtypjes (presionit)	EN 13892-2	30 MPa
Forca e lakimit	EN 13892-2	7 MPa
Ngjitja për substratin	EN 13892-8	1.5 MPa
Trashësia e një shtrese		deri në 20mm
Koha e hapur për të punuar në një temperaturë prej 10°C-30°C		deri në 30min.
Përdorimi mekanik për qarkullimin e dritës në një temperaturë prej 20°C		Pas 6h
Përdorimi mekanik për trafik të rëndë në një temperaturë prej 20°C		Pas 7 ditësh
Nënshtrësia dhe temperatura e ajrit gjatë instalimit		10°C-30°C

METODOLOGJIA E VENDOSJES

PËRGATITJA E SUBSTRATIT

Hidroglet P1 aplikohet në një bazë betoni ose llaç çimentoje të shëndoshë, të fortë, të pastër, pa pluhur, me një rezistencë shtypjeje minimale prej 30 MPa, pa çarje, njolla yndyrore dhe mbetje bituminoze/katrani. Përpara se të aplikohet përzierja e nivelimit, paraprakisht patjetër duhet të aplikohet agjent Vrska-U ose ADING Betokontakt.

INSTALIMI

Hidroglet P1 përgatitet me ujë (për 20 kg shtohen 4,0-4,8l) dhe përzihet derisa masa të jetë plotësisht e njëtrajtshme. Instalimi bëhet me dorë, me mistri çeliku të dhëmbëzuar ose me makinë. Trashësia maksimale e shtresës është 20 mm. Pas aplikimit të materialit, është e nevojshme që ajri i bllokuar të shtrydhet me ndihmën e një ruli me gjemba. Nëse është e nevojshme të arrihet trashësi më e madhe e shtresës së nivelimit, mund të aplikohen disa shtresa të Hydroglet P1. Aplikimi bëhet 48 pas instalimit të shtresës së mëparshme. Para aplikimit të secilës prej shtresave, patjetër të aplikohet një agjent (prajmer) të Vrska-U ose ADING Betokontakt. Temperatura gjatë aplikimit duhet të jetë ndërmjet 10°C dhe 30°C. Koha e hapur për funksionimin në këtë temperaturë është 30 minuta.

Anësore1nga2

ADING

ADING SHA, Shkup, Novoselski pat (ul. 1409) nr. 11, 1060 Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut;
Tel.: +389/02 2034 840; Faks + 389/02 2034 850; email:ading@ading.com.mk; www.ading.com.mk



www.ading.com.mk

PËRZIERJE PËR RAFSHIM

KONSUMI

Për një shtresë 1mm (materiali i përgatitur): ~2.0kg/m²

Për një shtresë 1 mm (material i thatë): ~1,6 kg/m²

PASTRIMI

Veglat dhe pajisjet pastrohen me ujë.

PAKETIMI

Qese, me valvul, prej 20 kg

RUAJTJA

Në paketim origjinal, të mbyllur, në dhoma të thata. Afati i ruajtjes: 12 muaj.

MARKA E PRODUKTIT TË ÇERTIFIKUAR



ADING AD Shkup,
Novoselski pat (rruga 1409) nr 11
1060 Shkup, Maqedonia e Veriut
19
GJCB001/2
EN 13813 CT C30 F7

HIDROGLETI P1

Përzierje vetëniveluese për nivelimin e sipërfaqeve të dyshemesë
(për trashësi deri në 20 mm)

Reagimi ndaj zjarrit	Klasa A1
Lirimi i substancave gërryese (korrozive)	CT
Përshkueshmëria e ujit	Veçoria nuk është e përcaktuar
Përshkueshmëria e avullit të ujit	Veçoria nuk është e përcaktuar
Rezistenca në shtypje	C30
Forca e lakimit	F7
Rezistenca ndaj gërryerjes sipas BÖHME	Veçoria nuk është e përcaktuar
Izolimi i zërit	Veçoria nuk është e përcaktuar
Absorbimi i zërit	Veçoria nuk është e përcaktuar
Rezistenca termike	Veçoria nuk është e përcaktuar
Rezistenca kimike	Veçoria nuk është e përcaktuar

Rrezik për shëndetin: Duhet të shmanget kontakti i produktit me lëkurën dhe thithja e materialit pluhur. Materiali nuk është toksik, por në rast të kontaktit aksidental, në rast kontaminimi të sipërfaqeve të lëkurës, të njëjtat zona duhet të lahen menjëherë me sapun dhe ujë. Nëse materiali spërkat në sy, duhet patjetër të shpëlahet menjëherë me ujë të bollshëm dhe të kërkohet ndihmë mjekësore. Informacione shtesë janë dhënë në Fletën e të dhënave për Siguri të Produktit.

Zjarr: Hidroglet P1 është jo i ndezshëm. Informacione shtesë janë dhënë në Fletën e të dhënave për Siguri të Produktit

Pastrimi dhe asgjësimi: Mbetjet e palidhura të Hydroglet P1 pastrohen me ujë. Ambalazhet e vjetra të përdorura duhet të hidhen sipas rregulloreve lokale për atë lloj mbetjeje.

Rekomandojmë që mënyra e aplikimit dhe sasi të nevojshme të përshtaten me kushtet e objektit, si dhe detyrimisht të përdoren pajisje përkatëse. Informacione shtesë janë dhënë në Fletën e të dhënave për Siguri të Produktit.